Errata

There were several errors in "Linkage of Familial Breast Cancer to Chromosome 17q21 May Not Be Restricted to Early-Onset Disease," by Margaritte et al., in the June 1992 issue of the *Journal* (50:1231–1234). On page 1232, both in column 1, line 21, and in column 2, line 17, "1-I(y,x)" should have read "1-I(y,x)" (one minus)." And on page 1232, column 2, line 24, "unaffected" should have read "affected."

There were several errors in "Mutations of the KIT (Mast/Stem Cell Growth Factor Receptor) Proto-Oncogene Account for a Continuous Range of Phenotypes in Human Piebaldism," by Spritz et al., in the November 1992 issue of the *Journal* (51:1058–1065). On

page 1059, column 2, six lines up from the bottom, it should have read "Three microliters of the 100- μ l PCR." On page 1060, column 1, the first line should have read "denaturing 25% Hydrolinke MDE;" and in column 2, in the last line, "r" should have read " θ ." We apologize for these typesetting errors.

In "Comparative Study of Microsatellite and Cytogenetic Markers for Detecting the Origin of the Nondisjoined Chromosome 21 in Down Syndrome" by Petersen et al., in the September 1992 issue of the *Journal* (51:516–525), figure 2 was incomplete. The correct figure is printed below.





